
 

 
Neformalno izobraževanje in usposabljanje Plus (NIU+) 
 

Namen 
 

Vključevanje brezposelnih oseb v programe usposabljanja in 
izobraževanja z namenom čim hitrejše aktivacije 
brezposelnih oseb, katerih obstoječa znanja ne omogočajo 
neposredne zaposlitve, povečanje njihove zaposljivosti z 
dvigom usposobljenosti temeljnih veščin (ključnih 
kompetenc) ter izboljšanje pogojev vstopa na trg dela. 
 

Cilj  
 

Cilj operacije je vključitev 7.620 brezposelnih oseb iz ciljne 
skupine v različne programe neformalnega izobraževanja in 
usposabljanja. Od tega 6.104 vključitev v KRVS in 1.516 v 
KRZS, pri čemer se pričakuje, da se po zaključku operacije 
zaposli vsaj 23 % vključenih iz KRVS in 21 % iz KRZS:  
 

Kratek opis 
 
5 letni projekt/operacija Neformalno izobraževanje in usposabljanje plus obsega dve glavni 
aktivnosti.  
 

1. IZVAJANJE, se nanaša na izvajanje programov neformalnega izobraževanja in 
usposabljanja pri zunanjih izvajalcih za brezposelne osebe iz ciljne skupine, ki obsega dve 
podaktivnosti:  

a) Izbor izvajalcev. 
Prva faza izbora izvajalcev: Zunanji izvajalci podajo vloge za vpis v register v skladu z 
določili za izvajanje določenega programa na določenem območju. Izvajalcem, ki 
izpolnjujejo pogoje javnega poziva iz 40. člena ZUTD, na podlagi katerega so podali 
formalno popoln predlog za vpis v register ZRSZ izda odločbo o vpisu v register. S tem je 
izvajalcem priznana usposobljenost za izvajanje določenega programa na določenem 
območju. 
Druga faza izbora izvajalcev. Za izvedbo določenega programa neformalnega 
izobraževanja in usposabljanja ZRSZ v skladu s 44. členom ZUTD pozove vse registrirane 
zunanje izvajalce k predložitvi ponudb za izvedbo aktivnosti posameznega programa. Za 
posamezno območno službo oz. lokacijo je izbran izvajalec (ali več izvajalcev), ki ponudi 
najnižjo ceno za izvedbo programa. Pogodbe o izvedbi programa, kot trenutno določa 
ZUTD, se lahko sklenejo za največ dve leti.  

b) Izvajanje programov. V okviru operacije se izvajajo programi iz različnih področjih za 
pridobitev kompetenc, spretnosti in znanj, po katerih delodajalci največ povprašujejo, oseb 
s takimi znanji pa na trgu dela primanjkuje. Izobraževanja se izvajajo v krajši in daljši obliki. 
Vključitev v program lahko traja največ 1 leto. Krajša izobraževanja potekajo pri zunanjem 
izvajalcu na lokaciji, katero je le-ta navedel ob vpisu v register. Daljša izobraževanja 
praviloma vključujejo tudi praktični del usposabljanja, ki se lahko izvajajo pri zunanjih 
izvajalcih in/ali pri delodajalcih in so prilagojena potrebam delodajalcev (tudi »tailor-made« 
programi).Nekateri programi se izvajajo tudi kot spletna usposabljanj kot so npr. jezikovni 
programi in programi za pridobitev digitalnih kompetenc. Za čas vključitve v program osebi 
pripada dodatek za prevoz in aktivnost (če program traja 100 ur ali več). ZRSZ izvajalcu 
plačuje storitve izvedenega izobraževanja in usposabljanja na podlagi izdanega računa v 
skladu sprejeto ponudbo.  



2. UPRAVLJANJE, se na naša na podporo pri izvajanju operacije in obsega zaposlitev dveh 
oseb. V okviru upravljanja ima ZRSZ na voljo tudi sredstva za informiranje in komuniciranje 
o projektu/operaciji. 
 

Ciljna skupina  
 

Vključujejo se lahko brezposelne osebe, prijavljene v evidenci upravičenca in izpolnjujejo vsaj še 
enega od naslednjih kriterijev: 
 

a) so dolgotrajno brezposelne ali  
b) so starejše od 50 let ali 
c) so nižje izobražene (izobrazba ISCED 3 ali manj) ali 
d) so osebe z visokim tveganjem za nastanek dolgotrajne brezposelnosti (kot so prejemniki 

denarne socialne pomoči na Centru za socialno delo, invalidi, Romi). 

Finančna podpora 
 

Projekt Neformalno izobraževanje in usposabljanje + se izvaja v okviru Operativnega programa 
evropske kohezijske politike (OP EKP 2021–2027), ki ga sofinancirata Republika 
Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada Plus (ESS+). 

 Cilj politike CP 4 – Bolj socialna Evropa z izvajanjem evropskega stebra socialnih pravic, 
 Prednostna naloga PN 6 – Znanja in spretnosti ter odzivni trg dela, 
 Specifični cilj SC ESO4.1 – Izboljšanje dostopa do zaposlitve in aktivacijski ukrepi za vse 

iskalce zaposlitve, zlasti mlade, predvsem z izvajanjem jamstva za mlade, dolgotrajno 
brezposelne in prikrajšane skupine na trgu dela ter neaktivne osebe kot tudi s 
spodbujanjem samozaposlovanja in socialnega gospodarstva (ESS+). 

Za izvedbo programa v letih od 2024 do 2028 je namenjenih 8.851.556,00 EUR sredstev in določa 
naslednjo razporeditev sredstev glede na kohezijsko regijo. 
 
Kohezijska regija vzhodne Slovenije - KRVS (80,11 %) 

 85 % EU udeležba (ESS +)  

 15 % slovenska udeležba 
 

Kohezijska regija zahodne Slovenije - KRZS (19,89 %) 

 40 % EU udeležba (ESS +) 

 60 % slovenska udeležba 

Več informacij 

 Vpis v register izvajalcev: Register izvajalcev . 
 Aktualni izobraževalni programi: Programi NIU 
 Poglejte vse o kohezijski politiki v Sloveniji: www.evropskasredstva.si. 

 
 

https://www.ess.gov.si/partnerji/vpis-v-register-izvajalcev/
https://www.ess.gov.si/iskalci-zaposlitve/programi-za-zaposlovanje/iskanje-po-izobrazevanjih/#/izobrazevanja-in-usposabljanja?obmocna_sluzba=0200&podrocje=02&beseda=&sort=3
http://www.evropskasredstva.si/

